
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Universitetet i Oslo
	Rok, semestr: zima 2014
	Kurzy z jiných fakult: Ano
	Stipendium: Nevím o nich.
	Odkazy: Anglická verze stránek je v tomto zcela dostatečná: uio.no/english/Dodatečné dotazy lze směřovat do facebookové skupiny pro zahraniční studenty UiO: facebook.com/groups/536854323031854/
	Jazyková způsobilost: Studentů programu Erasmus se doklad o jazykové způsobilosti netýká.
	Srovnání s FHS: Pozitivně: - Spolková činnost: Na UiO existuje značné množství studentských spolků, od sportovních, přes zájmové po politické a náboženské a účast na jejich prezentaci na začátku semestru musím doporučit. Krumě věnování se starým či získání nových zájmů a koníčků představují tyty spolky jedinečnou příležitost jak se dostat z Erasmáckého ghetta a najít si známé mezi domorodci.- Knihovna: Hlavní univerzitní knihovna je skvěle vybavna, s dlouhou otvírací dobou a zázemím v podobě studoven, nesrovnatelné kvalitou a počtem s čímkoli s čím jsem se setkal v Praze. O zkouškovém je ale lepší zvolit nějakou ze studoven ve fakultních budovách.- Kampus: Kampus je moderní a k výuce mnohem lépe vybaven než jakákoli součást UK, shromáždění všech studijních oborů (S výjimkou medicíny a práv) na jednom místě navíc umožňuje snadno navštěvovat nejrůznější semináře a přednášky pro veřejnost kterých se na každé katedře pořádá několik týdně.Negativa:-SiO: Organizace která spravuje koleje, menzy a studentská sportoviště v Oslu. Nejedná se přímo o univerzitní organizaci UiO, ale o organizaci která obsluhuje všechny univerzity ve městě a veškerý kontakt s ní je byrokratickým peklem. Nemůžu srovnávat s pražskou správou kolejí a menz na UK, s tou jsem nepřišel do styku, ale pochybuji že se jedná o tak nepříjemný zážitek jako je SiO. Přitom samotné ubytování je na perfektní úrovni.-Předměty: Do osla jsem odjel speciálně za několika konkrétními předměty - které se ovšem daný semestr nekonaly, nebo byly předělány k mé nepotřebě. Jedná se o smůlu z mojí strany, ale myslí že by to mělo být zmíněno. -Zkoušky: Formát pouze jednoho pokusu na předmět je začně stresují i pro méně neurotické lidi než jsem já.
	Další informace: Jak jsem již zmínil, studentské spolky na UiO jsou naprosto vynikající záležitostí a zpětně můžu jenom litovat že jsem se do nich nezapojoval víc.Ceny různého zboží se může v  jednotlivých obchodních sítích i v jejich prodejnách lišit o desítky až stovky procent, doporučuji si zapamatovat kde mají co levného.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Social Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Historická sociologie]
	Náročnost studia: Srovnatelná. Vyšší kreditové ohodnocení předmětů je vyváženo úměrně větším objemem požadované přípravy.
	Náročnost zkoušek: Mnohem vyšší. Na každý předmět existuje pouze jeden termín písemné zkoušky, což bylo pro mě poněkud nepříjemným překvapením.


